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A (N LRI v i e

2. BEFPENE
(1) %l?§95 Wroof
@ 5l R

=AE B ﬁﬁw AR A A~ PR ST Rl F SR =44.08 kgf/m® > 3V 45 kgf/m® ;
Y e glE'H" J 15 kgfim® 5 = P9t > (A S sty MR s > A5 B T R TG 45 kgf/m? (]
PO o S B EAG Y  TbE ET 4.9/10 (cos © =26.1057) - iS4 SR TR PO AR ELRIGH T
/LI

ISP R A B =45/ cos © =50.11 kgf/m’

FURREEIED £ 45450 1115=110.11 kgffim” ({57 [445)

Bl AR Y 5 PG 106,34 7 o R R HEERE R

ZHETRD Wigor * 110,11 x 106.34=11709.10 kgf

@) BT T IR Waan
g1 luee
" JHARENEL] 130 kgf/m® F

- MEWETEI) 10 kgfin® 5
CIVRRIEAS RS TR ] 1S hefim
SR P Oem)ET L] 105 kgfinr® 7

PRBVE T RIERSTHIN) 50 kgf/m? ~ 80 kgf/m? ~ 100 kgf/m? ~ 170 kgf/m* ~ 215 kgf/m*

C MEHE R 10 kgfim® Gt

S IEPSRETRI] 40 kgfim’ 7
ATV Gem)E R | 70 kgflm®
LA TR F(8em)Fi £} 90 kgfim® Zf

. ;@ § e PR (14em) T B 1) 160 kgfim” Gt
C AR TR (18em)ETEI T | 205 kgflm® 5t
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Sl e, F’FL%LFIIJI'J?“F’?H"’%F(?*, ML L o v W i 1S | O P

EEL'HHI[J? [@F\iﬁ /I%I '*E‘II-DD (ﬁ%;l[ 6-2-54) Hr. o T [ lf[ﬁg "FI NG %I?E'?ﬂ r‘f?{ii ’ "f%ﬁ}l[ﬁg
I [ 6:23]~ [ 6:2:4) v« ALY - Befl Mo /f%' NETED Woan = 17548.05 kef -

i
o

%?E‘ﬁﬁ wall - 7558.984+9989.07 =17548.05 kgf

:

L FEFRRRR | L " —

LA
i

W,,

IR S S O

. T ACEAS
B T AR+ TR
g RS

Ll 6-2-54] Bl 175" ’ﬂfﬁﬂuﬁ, figell
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GANN(  VARe 0 S Rial
[ 6-2-3] B PIEFHAH X P RIE £IF T
X il ;E:Pﬁ Z: B R | ROREA | AL AT | SRR ﬁi ErEl Wy
it ;PE. - = -
jﬁ (m) (m) (m) (m?) (m?) (m?) (kgf/m’) (kgf)
A 3.65 | 3.65 2.55 — 2.99 2.99 130 389.09
B 9.08 | 5.46 2.55 9.23 6.28 15.51 | 130100 | 1814.13
C 219 | 1.72 1.46 0.69 0.81 1.49 130 194.30
D 8.91 — 2.55 22.72 0.00 2272 | 170~50 | 2763.95
E 2.19 1.72 1.46 0.69 0.81 1.49 130 194.30
F 9.08 | 5.46 2.55 9.23 6.28 15.51 | 130~ 100 | 1814.13
G 3.65 | 3.65 2.55 — 2.99 2.99 130 389.09
it 7558.98
[ 6-2-4] B PR Y [P RIE BIF T
Y [F'J :E; Fﬁ 52: FL#F};&[\J”FF'IJ@ %‘f}‘?{ﬁfﬁ'l*ﬁ ] l_l—ﬁ[if:'lfﬁ A Fffi,{ ErEl Wwall
N I -
(m) (m) (m) (m’) (m’) m’) | (kgf/m®) (kgf)
1 543 | 290 1.46 3.69 — 3.69 130 480.19
2 9.10 | 2.16 233 30.35 2.89 33.24 100~ 57.5 3779.49
(I lf%lﬁ 2.78) 130 ~ 215
3 10.93 | 820 2.55 6.96 10.06 17.02 | 100 ~ 130 | 1747.45
4 1.63 1.24 1.46 0.57 1.03 1.60 80 127.89
5 356 | 1.24 1.46 ~ 2.55 5.49 1.03 6.52 | 80~ 100 620.04
6 10.93 | 5.45 1467295 24.63 7.30 31.93 [ 130~57.5| 3234.02
(Pl 2.78)
it 9989.07
(3) HEEEE W

BEPIE S

W= Wroof+ Wwall -

11709.10+17548.05=29257.15 kgf

£13V 29350 kgf =287.92 kN
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£ e L Vel B 1§ i i B W b A N Al v

3. B

[A2HL 5 SR S ) SR B A o R T o i 2 53T el =n | Vg | it ot
AUV IR FF

Sl
o P 7 1
14-a,F, L = 21

Bl PR R B T
I PR Bl s l"fifﬁaﬁém T AR
TS KIS 0 1=1.25
W S = e
a, @ Gl SRR R RV e, =12

F, : sy sk g s (e

B ORI P - H - e S - TR e FF(’JD&&@ RSy
SP R AT GO RS S i

[ % 2-1]
if B S AV Y g O
Teflif] 7Bk 0.8 0.45 1.0 0.5 | 71~ i are

?Hlﬁrj;,ﬂﬂﬁbﬁjéﬁ FET qﬁ[]bﬁ ﬁ;ﬁgﬁ@ Fr;rzf;‘rﬂ e {]_Lfgpljﬁij F et [/%ﬁ et @F
up‘;@@ f;{gx\rSDS Y Smtzﬁ«:sz =1 ?‘u-ljllﬁﬁﬁ ITETSMS S, ]33]: Sl e R ljs‘k ,“EJHET

S, =SPEN, : S,=SYFN, [4# = 2-6]

S, =S’F,N, ; S, =S"F,N, [H#E ¢ 2-7)

T F =, ﬁ,@ﬁgiﬁfﬁp@@ SR T S R T i @f%,';[/ Sc(S2~8¥y~
SU(SP ~ S ERSHSTRI AR (B AR MR i R TR A
fﬁﬁ%(ﬁﬁgﬁf}jﬂ%) ’ Faé‘?ﬂﬁ %J%E?L 2-2(a) ~ §L 2-2(b)'{/|:|_’\ :

F F F F
i_yjﬁ%]}zfg DaD . vD MaM MVM
(S =0.8) (S, =0.45) (S§ =1.0) (S, =0.5)
5T MR 1.0 1.5 1.0 1.4
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5 ML Yy BE
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— R

57

Bl DS W 0 RO AR b £

Bl IR R S B 0P P 89 28 B~ 30 B~ 32 B (24.131629, 120.670007) »

BUgsE I—}\f*ﬁ’?ﬁ‘gﬁﬁ’fﬁﬁlﬁglﬁﬁg * SF Y H r= Sk o fE 2
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HE e S SR e VA
'ﬁ‘r@‘?ﬁfﬁﬂﬂ—i N, = i g‘%‘lﬁj’ﬁ% 2-4-1 - H i :
NAD:1-07 ’ NVD:122 ’ NAMIIIO ’ NVM:130 °
PHTA 241 VT BRSNS N Ny
(@) ?ﬁfﬂ“ﬂ%d/ ?ﬁ%ﬂ“g'
r=2km 2km<<r=5m Skm<r=8 km 8km<r=12 km r>12km
Ny
1.23 1.16 1.07 1.03 1.00
r=2km 2km<<r=5m S5km<r=8 km 8km<r=12 km r>12 km
Ny
1.36 1.32 1.22 1.10 1.00
(b) BAHEIIRED ?ﬁ;@“ﬁ
=2 km 2km<<r=5m S5km<r=8 km 8km<r=12 km r>12 km
Ny
1.25 1.20 1.10 1.03 1.00
=2 km 2km<<r=5m S5Skm<r=8 km 8km<<r=12 km r>12km
Ny
1.50 1.45 1.30 1.15 1.00
[ it
o TwDs7
« TWD97
o AT
@ 0 M 0o < A L Pi&ﬂg{g}
| ERERIE(ESED)
©IM2XY)
IE(Lon) ¢ 1206700
. SREE(Lal) ¢ 2413168
A WEEE: s 0@
[ =]
&
o Ll
i



Sl e, TR AR f » FUE [P i W e A S | S v s

PYIt > BRI o> 10km o I A AR 2-4-3 o 1

NADZI.OO ’ NVD:100 ’ NAMZIOO ’ NVM:100

TR 2-4-3 LT RIEEREDS N E Ny

(a) FEFHYREY ST

r=2km 2km<<r=5m Skm<<r=10 km r>10 km

Ny
1.28 1.20 1.10 1.00

r=2km 2km<<r=5m Skm<<r=10 km r>10 km

1.31 1.25 1.15 1.00

r=2km 2km<<r=5m Skm<<r=10 km r>10 km

1.26 1.17 1.05 1.00

r=2km 2km<<r=5m S5km<<r=10 km r>10 km

Ny
1.42 1.32 1.15 1.00

P\[L'_L‘ﬂ’ NAD:107 ’ NVD:122 ) NAMZIlO ’ NVM:13O °©

TR T U S p S, W S s S,

S,=8.F, N, =08x1.0x1.07=0.856
S, =S¥ -F, N, =10x1.0x1.10=1.10
Sy, =8P F, - N,,=045x1.5x122=0.8235

S,y =S F, N, =0.5x1.4x1.30=0.91
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CA: (il i S e 2 o et

T AHBEAT BSOS,y o 1SR RIS T T Y 5 T
A 25

T RS 5T T, = S, /S5 = 0.8235/0.856 = 0.962 s

T = gk K WY FlI ] ]
S S
b Pl S, /S <027, 02T, <1<T) | T <r<25T | 25T, <1
0.856 | 0.8235 | 0962 | Sup=Sps(0.43T/T,°) Sup = Sps Sup=Spi/T | Sup=0.4Sps

® 2 SRR RO S,

Sl PTTSAE ERE  J SRT T SR S 3
;;PIZJ%WWPIﬁ ,TV[IETE??@‘E%@ Y358 6.07m o

T =0.085h,"" = 0.085x6.07>'*=0329 s [5#F % 2-9]
D D N
027y =0.192s< T = T, > =i -

T HHRR IR FREES = Sps = 0.856 - (& * 2-5(2)]

@ S R PR,

AR RSB TR TR F, IR R IR R %?*?Fﬁliﬁéﬁi’itﬁﬂﬁﬁﬂ*@ il
FPSTRRD SR PRI 0320 ) » 847 0.277 < T <0.6T, BfHI['] » R -

F, =,2R,—1: 02T <T<0.6T) [H$&E ¢ 2-15)
R-1
SUHINR, Rt s @ I A 'R, = +(15) (& 7 2-13]

| PP . A ‘MQ M[r'wwﬁ% A R R R
B e ) EEE: mﬂﬁmﬁ = Eﬂ%—;ﬁﬁ%"?fﬁ‘ VAR
Bl R A4 13 > WR=32 -
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£ e L Vel B 1§ i i B W b A N Al v

A e IR R i I m)
T 1@%%&%
755\1@]% Ak (1) & ?TJJ&&'% 32 ,

=1+(3.2-1)/1.5=2.467 ;

R-1
P KRR R, =1+ ( s )

fﬁﬁ FARPIE] R (FRCF, = /2R, —1=1.983

& BT DV

o §

‘%D f~ [ =4 2-2] f$1-> iﬂ=0.856/1.983=0.432 ST 65

u u

Sap = 0.525LD+0.144 =0.368 ; 0.3< SLD=0.368 <0.8
F, ) F, F,

u u u

BF BT R

S .
V= L | P W= 1.25 x0.368XW = 0.274XW
14-a, . 1.2

& BERT] ] PR (R BRI ] v

RIS TR b E S SR R R 2 RS SRR T AR R Y

« IF S 1.25
Vrl=—u S gy = x 1.983x 0.368x W = 0.181 x W (45 =¥ 2-16a]
42a, \ F, 42x1.2

u

© BG-GB B R Vi
R S B I PSSR AR S,

AT SR R GRSy 10 R 2-5(0) )
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CA: (il i S e 2 o et

LRI i 1t EELY
7202 T} 02T <1< T TV <r<25T) 25T <1
SaM = SMs(O4+3T/ TE)M ) SaM = SMS SaM = SMI/T SaM = 0~4SMS

Sys =SYFN,=10-10-1.10=1.10; S,,, =S F N, =0.5-1.4-1.30
TV =8,,/S,s =091/1.10=0.827s
Sur=Sus=1.10 » 02TY< T <TM

SaM

=1.10/2.324=0.473

>

(M

[SaM ) _0.5259 1 0.144=0.390

FM uM

u

F1 [ =0 2-16¢) -

S 1.25
Vi S B P17 % 0.390 X W =0.290 X W
lda, \ F,, ) 1.4x1.2

ﬁﬁ‘?ﬁfﬁ%ﬁfﬁ%’ﬁ V=0.290W= 0.290 x 287.92 kN = 83.58 kN

4. R (Qr)

~0.91 [ = 2-4]

[HE 7 2-16d]

B R R v SR _ RIS Qr
) x PR 8 = (kN)
83.58 1.0 83.58
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Bl ] Ly TR PR A ] TV | A (ST P

5. B (Qu) ZHIEE (S))

& ELYE ] Py S=ELIEHTE Swo

S|P AVRIIR ST SRR ORISR o HERS R TR - SRR
£% 60mm ~ 80mm ~ 140mm > 180mm = =5t » (NI ST 4 aﬁ'mﬁﬁfﬁﬂﬁr*w e gl
VISmmx 11 Smm VA R AGEH AL 58 57200 (3 (3 4-2-8] f ALV 9 (47
¥ 0.6 - i BRI SLYET] 4T ¢ 4.8%0.6=2.88 kN

VR SV AU [ 4-2-7) ~ [ 4-2-11] By

[ 6-2-5 Befl TSy A e Ll 7 L

Y& YRR
| T fi R s i

ki) O 0 0

- 9cm 3+ k& 3.9 700

1 o g * 41 4 (11.5x11.5) 2.88 830
MRl - - —

&3k 6.78 1530

ki) I iE AR 11 160
2 e i — — —

MR P iE AR 11 160

&3t 2.2 320
b i) — — —

3 n b Y= 28 6cm 3+ k& 2.2 400
MRl — - -

&3 2.2 400
¢k ip) _ _ _

4 n 1= 2 8cm 2 B2 35 640
MRl - - —

&3k 3.5 640
ek g — - -

c o ¥z 2¢ l4cm + k& 3.9 700
MRy - - —

&3+ 3.9 700
iRl - - —

5 o Y= 2¢ 18cm 2 &= 3.9 700
MR — - —

&3 3.9 700
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ST i ] A B R

& 5 ST T C
aﬂiﬁ’ﬁ’*‘ﬁ’ﬁ’f%’%‘-"h ot R ST HEFIE 55 C 50 EE 2.2 kN/m ~ 3.5 KN/m ~ 3.9 kN/m ~
6.78 kN/m gw@ﬁm glmk, ’E‘t}’E‘IIII ;ﬁiw’ m;tpgf FIESEY A 420 [ 4-2-12]

& B QuEHIEE S,

B[y mﬁggy_a;cgm E?Fgﬁﬁ[ﬁg\[ 6-2-55)- I #«L?%glzlj [Jgg&/gfxw %ﬁﬁf‘ﬁ?’ﬁfﬁ
U BID TR GRS FHET X Y FUROBERIET I » 90 (3 6-2-6] - [ 6-2-7] A

/,
—\J

Ve =N
© w w D ||
— 0
g !E::.'
w B/
G D D -
W TTTI1]
w
_“\\
E—
D D
O— —
D D
©—
W
{W L[]
D D | —
@7 L — n} =
w =i
=
@ W W D
— IO W HxEO D: PS=EO
ezzzzzA WARTK e i X BAORKRIHEREM - FEETEREmM A

L 6-2-551 Tl PE3S5ermis BP0 fe
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B e B TR PR R A | S RO (SR AP
T 1 T N

[ 6-2-6] Ll 7 P5amifitih X [ B | 7=

o | | AR ﬁ(lfj“ﬁ S| OBEETL | B omr g b | R W
T m) | (kNfrad/m) | (m) | FBr | @8 | @8 | kN) | (kN/rad)
) 3.9 700 183 | 04 0.35 1 1.00 | 179.34
(D) 3.9 700 1.83 | 0.15 | 0.35 1 0.37 67.25
B |4 6.78 1530 1.78 1 0.2 1 | 241 | 54468
*} 45(D) 6.78 1530 3.68 | 0.15 0.2 1 | 075 | 16891
- 3.5 640 1.83 1 0.35 1 | 224 | 409.92
P 45(D) 3.5 640 178 | 0.15 | 0.35 1 | 033 | 5981
C |4 3.9 700 0.47 1 0.35 1 | 064 | 115.15
(W) 3.9 700 087 | 04 0.35 1 0.48 85.26
*} 45(D) 3.9 700 092 | 02 0.35 1 | 025 | 45.08
D [Mi 3.9 700 5.32 1 0.35 1 | 7.26 | 1303.40
X i 2.2 320 3.65 1 0.7 1 | 562 | 817.60
E |4 3.9 700 0.47 1 0.35 1 | 064 | 115.15
“F 4 (W) 3.9 700 0.89 | 04 0.35 1 | 049 | 8722
4 (D) 3.9 700 090 | 0.2 0.35 1 0.25 44.10
F o+ 6.78 1530 1.78 1 0.2 1 | 241 | 54468
*} 45(D) 6.78 1530 3.68 | 0.15 0.2 1 | 075 | 16891
- 3.5 640 1.84 1 0.35 1 | 225 | 41216
P 45(D) 3.5 640 1.78 | 0.15 | 0.35 1 | 033 | 5981
G |*HiaB(W) 3.9 700 1.84 | 04 0.35 1 1.00 | 180.32
4 (D) 3.9 700 1.82 | 0.15 | 0.35 1 0.37 66.89
&3 29.85 | 5475.64
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Y Bl TP ¢ GRS A A
[ 6-2-7) Bl PIEFHAAH Y [pIBERIET )
Tl | SRR ?fj %Eilj:? (fﬁfﬁﬁ]) o ?%l | A
(m) TR | FEE | FEE | (kN) | (kN/rad)
1 |4 3.9 700 2.52 1 0.35 1 | 344 | 617.40
*h 45(D) 3.9 700 291 | 015 | 035 1 | 060 | 106.94
2 | 6.78 1530 1.82 1 0.2 1 | 247 | 556.92
¢4 (W) 6.78 1530 185 | 04 0.2 1 1.00 | 226.44
] 3.5 640 2.89 1 0.35 1 | 3.54 | 647.36
r 3.9 700 2.53 1 0.35 1 | 345 | 619.85
3 |HHB(W) 3.5 640 1.83 1 0.35 1 | 224 | 409.92
rA 3.5 640 2.73 1 0.35 1 | 334 | 611.52
v W) 3.5 640 273 | 03 0.35 1 1.00 | 183.46
P 4&(D) 3.5 640 3.64 | 0.15 | 035 1 | 067 | 12230
4 M 2.2 400 0.46 1 0.7 1 | 071 | 12880
NEA () 22 400 124 | 02 0.7 1 | 038 | 69.44
5 [N 3.5 640 1.93 1 0.35 1 | 236 | 43232
rA 2.2 400 0.46 1 0.7 1 | 071 | 12880
NE1(9) 22 400 136 | 02 0.7 1 | 042 | 76.16
6 | 6.78 1530 5.48 1 0.2 1 | 743 | 1676.88
¢+ 4% (D) 6.78 1530 545 | 0.1 0.2 1 | 074 | 166.77
&3t 34.51 | 6781.28

6. JF e P (Fy)

Bl AR ST -

7. Pﬂ"’“ﬁ?ﬁ (Fep)

LTI S T MR A - S P

Ul 6-2-56 F Bl F T (i 1/ 2 et i Ao AR T - [ 6-2-8] ~ [ 6-2-10] JI]
3k 14PJE[|IhJ }E’T—‘f[

STIEBET SR O VT o [ 6-2-11] SUSCH b 3 B o 1 frf o 5
R R (BxC ) ORI 73 B 4 (2B« EUREi T il

Fepx=1.00

; Fepy=1.00
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Bl 1P R PR B FBTAL | PO PRI R

?

[[LT1]

LI’ 6-2-56] S PS5 g [P AT R A =A%)

[F 6-2-8] L[5 -~ SIFEET

£ S RIEH A

EA A

= x [HEEY

(m?)

(m)

yo=XA - y/ XA

=y PITEEE X

(m)

(m)

Xg = XA+ x/ XA

(m)

12.20

6.34

77.32

82.90

6.37

528.08

3.32

1.37

4.53

3.36

11.38

38.21

101.78

648.14

6.37

2.04

24.82

7.72

639.58

10.45

34.69

10.45

35.07

734.17

7.21
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CA: (il 'ﬁ'ﬁ’i?flfr?l,'f[ B A TR A A b

[F 6-2-9] L[R5 M-~ S IR ()

SRR - G R
o oo BT 1, == x [IEEEEy Lor Ys=Zl - y/Zl
(kN/rad) (m) (m)
A 179.34 0.91 163.20
67.25 0.91 61.20
B 544.68 1.83 996.76
168.91 1.83 309.11
409.92 1.83 750.15
59.81 1.83 109.45
C 115.15 3.63 417.99
85.26 3.63 309.49
45.08 3.63 163.64
D 1303.40 6.38 8315.69
817.60 6.38 5216.29 6.38
E 115.15 9.05 1042.11
87.22 9.05 789.34
44.10 9.05 399.11
F 544.68 10.92 5947.91
168.91 10.92 1844.52
412.16 10.92 4500.79
59.81 10.92 653.10
G 180.32 11.84 2134.99
66.89 11.84 791.92
&3 5475.64 34916.76
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ST R s R A R A | S [SEE [ F N E
T 1 T N

(5 6-2-10] B[ I A= O A BT (x)

SRR - G R
o | s 1% 1 =y JTEEE X Los x,=Zl, * x/ X,
(kN/rad) (m) (m)
1 617.40 0.91 561.83
106.94 0.91 97.32
2 556.92 3.16 1759.87
226.44 3.16 715.55
647.36 3.16 2045.66
619.85 3.16 1958.73
3 409.92 8.62 3533.51
611.52 8.62 5271.30
183.46 8.62 1581.39
Xs 7.34
122.30 8.62 1054.26
4 128.80 9.54 1228.75
69.44 9.54 662.46
5 432.32 10.46 4522.07
128.80 10.46 1347.25
76.16 10.46 796.63
6 1676.88 12.27 20575.32
166.77 12.27 2046.27
&3 6781.28 49758.16
(5 6-2-11 Bl 5 143 ff il
I Y B
- 6 fef ys 6.38 XS 7.34
o ne yg 6.37 Xg 721
(] BHLEE ey 0.01 ex 0.12
GmEE e rex 5.85 rey 5.25
[ o Rex 0.00 Rey 0.02
[ i Fepx 1.00 Fepy 1.00
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ST+ %LHIﬁ'Jﬁ?”rE'&ﬁEMf%%#Hﬁiﬁu “%ﬁv;ﬂﬁiﬁu%
8. FTEAES ML s
| s - S | NS | SRR PR
et | W | e @Wﬁzﬂ o i Fo.
RUREIE 121 Fu 18cm 145
omm '] - » vaw'wg 50cm )+ 0.20 _ 100
1| x| 0.06 |;1S-N50 &4 15cm I'] ™ 056 | (fpy=+<03
— S8 THIEDD)
BRI A e R FTRR 0.36
5 =10 T e o2 )fgl)ldg ’T@ﬁlﬁ @Wﬁﬂ@ﬁﬁ
JFEI%—:IL —fJ]-]:[J PF"] & @ﬁ)}ﬁlﬂ Ir_—ﬁz*: [':IEPIZ%:: Fefy
BUIEEAE 12 1) i 18em MY | '
9mm '} &> = A [ 50cm ') ™ 0.20 _ Loo
1|y | 000 [JIS-N50%" R 15cm '] ™ 056 | (fy=3<0.3
. . S8 THIRD))
BERRT A TR 0.36
9. fEfit]s (Qa)
| PR ALY BUE e F T (3 6-2-12] H
(3 6-2-12] Sefl PRI e ot |5 fT
B | p | BRET | pUeEIRIR | fpedme | BESEIR TR | REE) Qd
(kN) Fs Fep Fef (kN)
1 X 29.85 1.00 1.00 1.00 29.85
1 y 34.51 1.00 1.00 1.00 34.51
AT (Qd/Qr)
B PR fape /i (Q/Qr) F RN [# 6-2-13] - -
[ 6-2-13) Befl Ui FHISER IR 3T
qyg | MEREIPA | SBEOr | R =
(kN) (kN) Pd/Qr
29.85 83.58 0.36 FOREAMR S AR
3451 83.58 0.41 7 ERERBRS L
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